

## 正 誤 表

このたび、弊社刊『改訂版 「納得の内定」をめざす 就職活動 1 冊目の教科書 オンライン就活対応』の記述につき、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
P2 「就活の状況『With コロナ』」 本文 2 行目	( <b>2021 年</b> 6 月時点) で、～	( <b>2020 年</b> 6 月時点) で、～

以上